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Diplomiral leta 2006 na Fakulteti za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani (FGG 
UL). Diplomsko delo je pisal na Istanbul Technical University iz Turčije. Podiplomski 
študij je nadaljeval na University of Salford, Manchester na smeri Project Management in 
Construction. 
Z akademsko sfero je ohranil stik tudi po končanju formalnega izobraževanja. Z FGG UL 
Ljubljani in podjetjem Energoplan d.d. je večkrat organiziral natečaj za najboljša diplomska, 
magistrska in doktorska dela.  Kot predstavnik gospodarstva je bil Žiga Babnik tudi večkrat 
somentor pri diplomskih delih študentom gradbeništva. Ob delu se je strokovno izobraževal 
na interdisciplinarnih področjih na IEDC z Bleda, IZS ter Project Management Centre, Istanbul 
Technical University Istanbul, kot tudi na ostalih strokovnih seminarjih in tečajih na  področju 
gradbeništva. Veliko pozornost namenja uporabi in implementaciji sodobnih informacijskih 
tehnologij v gradbeništvu. Pri vodenju projektu se poslužuje uporabe sodobnih programskih 
pripomočkov z prepoznavanjem prednosti vodenja gradnje po konceptu 5D in BIM-a 
(Building Information Modelling). 
Od leta 2006 do leta 2012 je bil zaposlen v podjetju Energoplan d.d. kjer je v času gradbene 
konjunkture vodil gradnjo stanovanjskih, poslovnih, industrijskih in javnih objektov doma in 
na tujem. Med bolj odmevnimi projekti je gradnja športne dvorane znotraj Športnega parka 
Stožice v Ljubljani. V letu 2012 se je pridružil kolektivu podjetja RIKO d.o.o.. Sprva je vodil 
gradnjo Multifunkcionalnega kompleksa s hotelom Kempinski v Minsku, Belorusija. Vodil je 
tudi gradnjo nizkoenergetskega vrtca v mestu Minsk v Belorusiji. Ta objekt zgrajen v letu 2015 
predstavlja prvi montažni leseni javni objekt v državi v razredu A nizko energetske gradnje. 
V zadnjem letu vodi gradnjo luksuzne stanovanjske rezidence linije PATH v mestu BEdford, 
Westchester v New Yorku, ki jo je RIKO d.o.o.o razvil v sodelovanju z priznanim francoskim 
designerjem Philippom Starckom. 


